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Buitengebied P-N West 

Algemene Ledenvergadering 

Notulen 
 

Datum: 14-05-2024 

Locatie: Rijksstraatweg 39 te Delfgauw 

Tijd:  Inloop: 18:00 uur 

Aanvang: 19:00 uur 

 

Aantal leden: 33 (zie bijgaande registratielijst) 

 

1. Welkom 

De voorzitter opent de Algemene Ledenvergadering van het Buitengebied Pijnacker-Nootdorp West 
(BPNW) en heet iedereen van harte welkom. De voorzitter bedankt Monkey Town voor de 
gastvrijheid. Jan legt de werkwijze van het OFPN uit en roept de aanwezige leden op om ideeën aan 
te dragen. Deze vergadering worden er drie pitches gehouden. 

 
2. Notulen vorige vergadering:  

 
De voorzitter informeert bij de aanwezige leden of er vragen en/of opmerkingen zijn op de 
conceptnotulen van de Algemene Ledenvergadering d.d. 25 oktober jl. De leden hebben geen vragen 
en/of opmerkingen. De notulen worden ongewijzigd vastgesteld.  
 
3. Bestuur 
De voorzitter geeft aan dat er twee nieuwe bestuursleden toetreden tot het bestuur, te weten 
Geertje den Uijl en Patrick van der Maarel. De voorzitter nodigt Geertje en Patrick uit om zichzelf 
voor te stellen. Geertje is de eigenaresse van bloemenwinkel Florali Creations in winkelcentrum 
Emerald te Delfgauw. Patrick is opgegroeid aan de Delftsestraatweg. Werkzaam bij Achmea Agro, 
schadeverzekeraar voor de glastuinbouw. De voorzitter informeert of iemand van de aanwezige 
leden een bezwaar heeft tegen het aantreden van de twee nieuwe bestuursleden.  
Besluit: Niemand van de leden heeft bezwaar en Geertje den Uijl en Patrick van der Maarel treden 
toe tot het bestuur.  
 
Jan introduceert Marjolein de Hoog-van Elst als aspirant-bestuurslid. Zij loopt een snuffelstage om 
meer te weten te komen over het bestuur.  
 
4. Pitches 
Onderhoud/controle brandblussers 
Jan geeft Agnes van Paassen het woord. Agnes is mededirecteur van de zorgboerderij Hoeve 
Onderweg. Agnes heeft een idee aangedragen om collectief de brandblussers te controleren en te 
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keuren op locatie. Alle bedrijven in het buitengebied hebben één of meerdere brandblussers en zijn 
verplicht om deze ieder jaar te laten keuren. 
 
Agnes heeft navraag gedaan bij een aantal aanbieders, te weten Fire Savety, Ansul en Inprevo. Agnes 
geeft aan dat Fire Savety een kleinere onderneming is die nog ruimte heeft voor het buitengebied. 
 
De kosten voor de keuring/reparatie/schoonmaken op locatie bij Fire Savety bedragen: 
 
1 brandblusser:                 p.st, 
2 brandblussers:               . 
3 tot 5 brandblussers:     ,95 p.st. 
6 tot 13 brandblussers:    
11 tot  

   9,95 p.st. 
 
Er worden geen voorrijkosten berekend. 
 
Daarnaast zijn er nog twee partijen, maar deze zijn erg prijzig en rekenen voorrijkosten. Agnes heeft 
een goed gevoel bij Fire Savety.  
 
Een lid heeft een vraag: na 10 jaar is de brandblusser afgekeurd of dient gevuld te worden. Kan je 
ook bij Fire Savety terecht voor hervullen, aanschaf nieuwe brandblusser en inleveren brandblussers? 
Agnes geeft aan dat dat inderdaad mogelijk is. De lijnen zijn kort en hij maakt zelf de afspraken met 
de bedrijven.  
 
Een lid heeft een vraag: komt er een tegemoetkoming vanuit buitengebied West? De voorzitter geeft 
aan dat dat klopt. Als er draagvlak voor is bij de leden, dan gaat het bestuur bekijken wat het 
kortingsbedrag wordt. Hetzelfde idee als de bijdrage voor de camera s. 
 
Een lid heeft een vraag: de keuring en certificering moet toch jaarlijks? De voorzitter geeft aan dat 
dit klopt. Dan doen we het voor een nader te bepalen aantal jaren. Het bestuur moet dan ook nog 
met de leverancier afspraken maken over het bedrag voor nieuwe blussers.  
 
Een lid merkt op dat zij binnen de VvE ook een contract hebben voor de brandblussers. We zouden 
deze aanbieders kunnen vergelijken. De voorzitter merkt op dat dat een goed initiatief is. 
 
Een lid heeft een vraag: ik ben tevreden met de huidige leverancier. Kan je dan ook een bijdrage 
ontvangen? De voorzitter merkt op dat het bestuur dit meeneemt.  
 
Stiltegoed 
De voorzitter geeft het woord aan Josje Duyndam. Zij vertelt meer over het Stiltegoed. Het Stiltegoed 
is een vrij toegankelijk gebied waar men dagelijks terecht kan. In dit gebied word je uitgenodigd om 
te vertragen, naar binnen te keren met natuur en weidsheid van de polder als reflectie. Begonnen in 
2016. Nu is het plan om een natuurlijk labyrint te creëren van 40 meter doorsnede. Het biedt de 
mogelijkheid van het begaan van een innerlijke weg, een weg naar jezelf. Het onderhoud geschiedt 
door vrijwilligers.  
 
De druk vanuit de maatschappij wordt steeds groter en mensen zitten steeds meer achter een 
scherm. Er is onderzoek gedaan dat de natuur en dan met name de stilte een positieve bijdrage heeft 
ter voorkoming van een burn-out. Dat is de reden dat het Stiltegoed is ontstaan. Een mooie 
omgeving om tot rust te komen.  
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De toekomstwaarde is:
 

- Biodiversiteit 
- Belevingswaarde 
- Helende werking 
- Welzijn 
- Ontprikkeling 
- Verwondering 
- Ontmoeting tussen mens, natuur en dier 

 
Een lid heeft een vraag: mogen er honden lopen? Nee.  
 
Een lid heeft een vraag:  wat vraag je aan de leden? Een bijdrage van -. De rest van het totale 
bedrag - wordt aangevuld door fondsen.  
 
Een lid heeft een vraag: wie is de eigenaar van de grond? Josje Duyndam heeft de grond gekocht. 
Het staat voor 30 jaar vast dat het een stiltegebied is. Inmiddels is het ondergebracht in een stichting. 
 
Verhogen budget AED-/BHV-cursussen 
De voorzitter geeft aan dat de AED- en BHV-cursussen een groot succes zijn. Hierdoor is het budget 

5.000,-  op. De voorzitter geeft Agnes van Paassen het woord. Zij geeft een korte toelichting op 
de AED-cursus. Ze heeft drie cursussen mogen geven aan 20 leden.  
De voorzitter geeft het woord aan Jeroen Koffijberg. Hij geeft namens Peter Nieuwenbroek een 
toelichting op de BHV-cursus. Er hebben al 30 leden een training gevolgd. Jeroen merkt op dat op de 
website van buitengebied West alle cursusdata staan. Een lid merkt op dat het fijn zou zijn als de 
leden een reminder ontvangen als er nieuwe data zijn.  
 
Een lid merkt op dat het bedrag beter verhoogd kan worden naar 10.000,- aangezien de cursus zo 
populair is. - extra 0,- extra voor AED, dus in totaal  

15.000,-.  
 
5. Voortgang projecten 
Voedselbos 
De voorzitter geeft het woord aan Léon Bruinen om een update te geven over het voedselbos. Op 29 
mei a.s. vindt een gesprek plaats met Staatsbosbeheer over een stuk grond van 1,5/2 hectare in 
Nootdorp. Ligt dichtbij een woonwijk. Dat is handig i.v.m. het werven van vrijwilligers. De leden 
worden over de voortgang ook op de hoogte gehouden via de website van buitengebied West. 
 
Rondje dorp 
De voorzitter geeft Jeroen Koffijberg het woord. De leden hebben allemaal een flyer ontvangen met 
alle informatie. De fietstocht wordt samen georganiseerd met Lions Dames van Oostland en vindt 
plaats op zaterdag 1 juni a.s. Het is verbonden aan een goed doel namelijk Stichting IEP. Tijdens de 
fietstocht kunnen de fietsers een kijkje nemen in een aantal bedrijven in het buitengebied. 
 
Emerald 
Jeroen geeft het woord aan Geertje voor de update van de ontwikkelingen in het winkelcentrum 
Emerald. Geertje geeft aan dat het winkelcentrum eenheid wil creëren door het ontwikkelen van een 
logo. Het grootste deel van het bedrag van het project gaat op aan aankleding. Dit geeft veel meer 
sfeer in het winkelcentrum en enthousiaste reacties van de winkelende mensen.  
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Jeroen geeft een inzicht in de kosten van alle projecten.
 
 Begroot Uitgeput 
Voedselbos  15.000,- (in voorbereiding) 
Buurtfeest    8.000,-   8.000,- 
Rondje dorp   7.500,- (in uitvoering) 
AED-/BHV-cursussen   4.000,-   4.000,- 
Emerald Winkelcentrum - - 
Stiltegoed Labyrint n.t.b. 
Parkmanager .000,- - 
Cameratoezicht   5.000,-   4.000,- 
 
Jeroen doet nogmaals de oproep voor het aandragen van leuke projecten. 
 
6.    Uitslag pitches 
 AED-cursus    5.000,- 26 stemmen, dus aangenomen 
 BHV-cursus 10.000,- 26 stemmen, dus aangenomen. 
 Stiltegoed    7.500,- 20 stemmen, dus aangenomen. 
 Brandblussers :         n.t.b. 26 stemmen, dus aangenomen.  

 
Alle pitches zijn aangenomen. Een felicitatie voor de initiatiefnemers van de projecten.  
 
7.    Wat verder ter tafel komt 
Een lid geeft aan dat het feest een daverend succes was en zeker voor herhaling vatbaar. Het bestuur 
neemt dit mee.  
 
Een lid geeft aan dat hij graag het initiatief Schoon Pijnacker-Nootdorp in het zonnetje wil zetten 
door bijvoorbeeld een vergoeding voor de spullen die zij gebruiken of een aardigheidje voor de 
vrijwilligers die o.a. in buitengebied het zwerfafval ophalen. Het bestuur vindt dit een goed idee en 
pakt dit op.  
  
Geertje brengt de LinkedInpagina nog onder de aandacht van de leden. Zij roept de leden op om lid 
te worden en leuke verhalen uit het gebied naar Geertje te sturen. 
 
De voorzitter bedankt de leden voor hun komst en sluit de vergadering om 20:09 uur. 








